
Q. あなたは日本を信頼できる友邦と思うか

Q. 日本人とカナダ人は言語、文化、政治、その他において
    どの程度良く理解し合っていると思うか？

■良く理解し合っている　■かなり理解し合っている　■あまり理解し合っていない　■全く理解し合っていない　■分からない

■強く賛成　■ある程度賛成　■ある程度反対　■強く反対
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Q. アジア地域の中でどの国、地域がカナダにとって最も重要なパートナーか
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Q. カナダにとって今後重要なパートナーとなるのは
　 次の国・地域のうちいずれだと考えるか
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Q. 日本は信頼できる友邦か

Q. 日本人と米国人は相互に良く理解し合っていると思うか
■■信頼できる　■信頼できない　■意見なし
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■良い　　■普通　　■悪い　　■意見なし
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Q. アジアでどの国、地域が米国にとって最も重要なパートナーか。
　（日本、中国、ロシア、それ以外）

【一般の部】 【有識者の部】

日本を選んだ理由（一般） 中国を選んだ理由（一般）
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Q. 日本の特徴として、以下にあてはまると考えるか （肯定的な割合） Q. 以下のイメージは、どの程度「日本」に関連すると考えるか

関連しないある程度関連する強く関連する

技術力の高い国

豊かな伝統と文化を持つ国

経済力の高い国

自然の美しい国

る国
アニメ、ファッション、食など新しい文化を発信す

85％ 12％ 1％

79％ 17％ 2％

56％ 33％ 5％

50％ 37％ 7％

44％ 38％ 11％

Q. また、以下のイメージはどの程度「日本人」に関連すると考えるか

関連しないある程度関連する強く関連する

伝統的価値を重んじる

勤勉である

効率的である

礼儀正しい

団結力がある

79％ 16％ 1％

75％ 19％ 1％

68％ 25％ 1％

62％ 27％ 4％

55％ 30％ 4％
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豊かな伝統と文化を持つ国

経済力・技術力が高い国

自然の美しい国

平和な国

成長力のある国

欧米志向の国

民主的な国

不可解な国

警威を要する国

好機的な国

国際社会においてリーダーシップを発揮する国

アニメ、ファッション、料理など新しい文化を
発信する国
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日本は「伝統、文化が豊か」で「技術力が高い」
アメリカ カナダ

４分の３（７７％）が日本を信頼できる友邦と認識

「日本」「日本人」に関連するイメージ

外務省の世論調査

「日本」に関連するイメージ（一般）

８割以上は日本を信頼できる友邦と認識


